

# Девочки от Шутенкова. Мэр Улан-Удэ организовал бордель в государственном учреждении?

В Улан-Удэ разгорается новый скандал — в здании муниципального культурно-спортивного комплекса несколько лет функционировала сауна, основным «направлением» работой которой были эскорт-услуги. Все это — рядом с детьми, занимающимися в секциях комплекса.



Культурно-спортивный комплекс (КСК) Улан-Удэ.

О существовании подобного бизнеса под бюджетной крышей рассказал режиссер Артем Бурлов, в последние месяцы заработавший репутацию оппозиционного блогера. Его расследование стало ответом на публикацию связанных с мэрией телеграмм-каналов фотографии медицинской справки, якобы указывающей на наличие у Бурлова диагноза «шизофрения».

Происходящее в КСК блогер показал в многочисленных видео, которые до сих пор доступны в его телеграмм-канале. В сауне Бурлову спокойно рассказали о расценках на эскорт-услуги; попали в объектив режиссера и сами девушки, судя по всему, работающие при КСК на постоянной основе.

Городские власти никак не смогли ответить на обвинения.

В тот же день, когда были опубликованы ролики Бурлова, 20 ноября, договор аренды между КСК и сауной был расторгнут. Таким образом, в мэрии признали вину, однако официально никак не прокомментировали произошедшее на момент публикации этого материала.

Никаких увольнений по итогам скандала так же до сих пор не состоялось. Директор КСК Юрий Сибиряков, по данным источников, получил от руководства города лишь выговор. Бурлов и ряд оппозиционных медиа продолжают настаивать на его отставке.

Впрочем, сомнительно, что сам директор спорткомплекса имеет к борделю хоть какое-то отношение. Очевидно, что эскорт в госучреждении курировался и «крышевался» непосредственно властями города и лично мэром Игорем Шутенковым, о чем свидетельствует ряд обстоятельств.



Игорь Шутенков  
и Юрий Сибиряков  
в стенах КСК.

Во-первых, бордель — далеко не первый незаконный бизнес, развернутый в КСК. До прихода Шутенкова к власти в 2019 году в здании функционировало подпольное казино — и как и бордель, этот незаконный бизнес успешно жил несколько лет.

Тогдашний глава города Александр Голков не только был осведомлен об этом обстоятельстве, но и, судя по всему, был главным бенефициаром работы казино. Новый мэр обнародовал неприглядные секреты предшественника, и наказание для причастных было жестким: директор КСК Юрий Хастаев и начальница городского комитета по управлению имуществом Анастасия Кузовлева были немедленно уволены.

Теперь становится очевидно, что за зачисткой одного незаконного бизнеса последовало создание другого.

И теперь, когда факт работы публичного дома в КСК тайной больше не является, никаких увольнений

не следует. И это по крайней мере честно к руководству комплекса, которое было осведомлено о нарушениях закона, но едва ли к ним причастно.

Ведение подобной деятельности не может быть инициативой отдельного чиновника — для этого требуется разрешение, и, как чаще всего бывает, инициатива высшего руководства города. Невозможно представить, чтобы без ведома мэра и включения его «в долю» в здании муниципального спорткомплекса появилось что-то подобное — Шутенков просто не пошел бы на такие риски без выгоды для себя.



Игорь Шутенков.

Поэтому глава города сейчас, по излюбленной им уже привычке, отмалчивается, а под огнем критики оказался директор учреждения Юрий Сибиряков. Не исключено, что под общественным давлением он будет в итоге уволен и будет принесен в жертву ради спасения репутации и свободы мэра Шутенкова.

Ведь это именно он должен отвечать за подобное громкое преступление, и удивительно, что и силовики до сих пор не нагрянули в мэрию — адрес им хорошо известен. Вполне возможно, что все еще впереди. В случае же, если Шутенков уйдет от ответственности и в этот раз, можно будет смело сказать о «силовой крыше» и преступной халатности силовиков, продолжающих закрывать глаза на нарушения закона руководством города.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Автор: Андрей Светлов © Babr24 ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, РАССЛЕДОВАНИЯ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 68864  
22.11.2021, 16:30 📄 1241

URL: <https://babr24.com/?ADE=221483> Bytes: 4997 / 4583 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)